EL CONDOR PASA

EL CONDOR PASA

"Ensemble Vocal de I'Orvanne" édit. Fév.2010.(1'50") Passé 11h15'

Pérou. Harmonisation gilbert Ménil. (Code SACEM: T-702.519.255.8)

] 11 TIT] (N
L L
17 ' NI 1
] Q[
A\ ¥ 1 A
TT® N\ 1
= !
ol o} |
L
T |
- L
7 g N
L QL
B\ '
|1 TN 1
—
S|l
= QL
) ]
p -
=
— N4l
MAanng L
[1A\N o i
3
1__9 all ~N o | lml
=% =X By
=] M W\U < P -
<
— ~N [}
= = c
> > o
o o o

Pan/Flaut

J=80

3

#
p '] |

¥ 4%

gri-

van
van

zul
cie

en cie - lo'a
de

dor

con
cen

del

los

las

Las

tran -

lo

lo

de - ros

por

la

Al

fH &
p ] |

gri-

van
van

- zul

cie-lo'a

en

tran -

lo

cie

lo

de

I()

I()

I()

b B 113

HTe

4

N

gri-

van
van

en cie -lo'a zul
de cie

dor

con
cen

tran -

lo

lo

de - ros

I
I
I
32

low conga
[

Nle [

| ICY]
Kl

IT
]

-

Mercredi 28 avril 2010, 8:35:02

1/3

El condor pasa.mus



EL CONDOR PASA

/)
)’ A
7\

Y[

D

ber -tad!
ber -tad!

Li

ce -sar,

po - e

sin
un

do,

-tan
-zan

Li

ma,

do

#

o

tad!

ber
ber

Li

ce -sar,

po - e

sin
un

do,

-tan
-zan

tad!

Li

ma,

do

N

o___

tad!

ber
ber

Li

ce -sar,

po - e

sin
un

do,

-tan
-zan

o___

tad!

Li

ma,

do

I 1 1
Vi
e O ﬁ s | O
> - * >
. o 1L o e (@]
| L) < Mm <
P.u (8] o
o 8 N 9 ni 3
S . 5 4 5
2 s T T >
|| © nin ° || ° L
1« N o % o
[ = S
I 1 1
| = e = TN = T
L - L - L -
Q| w TTT w TN .m TR
- A Ay
e 5 hady o oK. & T
| NG 2 L) 2 | NG Pt
A~
1 1 1
(el 3 TTTe ] N — g
=== ===5 ==== ===5
Py
L o o
/D T N A~
[\EENe] 'l O
‘ ~—
0.~ | ® =)
—— p— P —— P
I y
Ql T i
QO Ml O
1 e
-
) = R
] <N C NECre N
= 7

)\
i/

[7)

(7]

7

ber -

Li

son.

tie-ne' el

rin

de'un cla

- te,

- lien

0 4

K
IR

ber -

Li

son.

tie - ne'el

rin

de'un cla

- te,

- lien

kY

Iﬂ 9
|

®
|

=

N

ber -

Li

son.

tie - ne'el

rin

de'un cla

te,

- lien

Mercredi 28 avril 2010, 8:35:03

2/3

El condor pasa.mus



EL CONDOR PASA

I
c
T ] .
(&) E. i
T © e«  ©
(a} o
Q T | PR <
e ol ™
T N K
¢| © T S \ S
S o S oL S kS
EEE I T 1 T I 1
c 11 < H <
el © i) 5] ﬁ 5]
o (&) (&)
[ - 5 | ©
oo . 2 g
o L
QL 7o L1 <
l‘| D
‘Rl & HI S R & K
| 1 b | | _
(] T (] (]
R 2 L) S L S k
(1 | - I - | (||
1| © P © N ©
¥ E . E | €
1 1 1
l|| ml |||c m |ﬂ m
 Sa NI 1 3 ™|
g TTT® IS | 9 3
(1] I L 1 L I [ 1]
= Vs = | =
o S N S ™| S5
o (&) (&)
L N
() . (O] (O]
= TTTe < e < k
> > >
o —_— o —_— -_—
NI e 8 | B %
+— +— +—
I 1 I
E %3 E L
< <
S "o o\ I

mg o] ﬁ o} A g i
ol e A
o0}
Sl O T (@] R O ~C
I__auﬂﬂ
A
@] o o
ol T \NE Py
NI O ML O
1 g |
| N O
@]
T TR Nl T
™5 N s
(&) (&)
e
Iluun 1 [ ‘EEE 1
c il c c 11
) g L) 8 L s kd
X ! = e
5 e 9 )

On peut reprendre le ler couplet puis la partie B sans reprise.
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